
 

 

ATA Nº 68/2019 – Sexta Sessão Ordinária do mês de dezembro do sexto período 
legislativo, da décima sétima legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
13 de dezembro de 2019, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 
09hrs15min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Vice-Presidente desta Casa 
de Leis, Vereador Ataíde Leiteiro que declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
solicitou ao Vereador André Caixeta para fazer a leitura do texto bíblico e saudação 
costumeira aos visitantes, onde foi solicitado pelo Vereador André Caixeta que o 
Diácono Adão fizesse a leitura do texto bíblico, que o assim o fez. Dando seguimento, o 
Senhor Vice-Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo, Senhor Gleyghston 
Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata da sessão 
anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. O 
senhor Vice-Presidente convidou para fazer parte a mesa o Vereador da Cidade de 
Araguaína, Sr. Soldado Alcivan. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Vice-
Presidente solicitou aos autores das moções de aplausos nº 021, 024, 036 e 037/2019, 
para conduzirem até a frenda da mesa diretora os homenageados, que após a leitura das 
referidas moções foi dada a palavra aos seus autores e homenageados e a entrega das 

moções. Após as devidas homenagens o senhor Vice-Presidente solicitou a 1ª 
Secretária da Mesa, Vereadora Mírian Lustosa para proceder a leitura da matéria 
constante no Expediente: ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 089 DE 12.12.2019. AUTOR: 
Vereador Sargento Jenilson – PRTB, Ataíde Leiteiro – PPS, César da Farmácia – DEM, 
Cláudio do Trevo – PSB, Eduardo Fortes – PSDB, Ivanilson Marinho – MDB, Jair Souza – 
MDB, Marilis Fernandes – PDT, Mírian Lustosa – MDB, Valdônio Rodrigues – PSB, 
Wendel Gomides – PDT, Zezinho da Lafiche – PROS e André Caixeta - PSB. ASSUNTO: 
Dispõe sobre a cobrança de tarifas de serviços de água e esgoto no município de 
Gurupi e dá outras providências. O projeto de lei foi encaminhado às comissões 
competentes para darem seus devidos parecer. Logo após a leitura o Vereador 
Sargento Jenilson pediu a suspenção dos trabalhos para que as comissões pudesse 
analisar a matéria e inclui-la na ordem do dia desta sessão, solicitação acatada pelo 
Senhor Vice-Presidente, que suspendeu os trabalhos por dez minutos. Reabrindo os 
trabalhos, e não havendo vereadores inscritos no grande expediente, o senhor Vice-
Presidente encaminhou os trabalhos para a ordem do dia, solicitando ao Vereador 
Sargento Jenilson, Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito para fazer a 
apresentação do relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito nº 001/2019 – BRK 
ambiental, que após a apresentação e leitura do relatório bem como parecer do relator e 
apontamentos, o Senhor Vice-Presidente colocou o Relatório Final em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi solicitado a Primeira Secretária 
da Mesa, Vereadora Mírian Lustosa para proceder a leitura das matérias ainda em pauta 
na Ordem do Dia: PARECER CONJUNTO Nº 080/2019, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 
089 DE 12.12.2019. AUTOR: Vereador Sargento Jenilson – PRTB, Ataíde Leiteiro – PPS, 
César da Farmácia – DEM, Cláudio do Trevo – PSB, Eduardo Fortes – PSDB, Ivanilson 
Marinho – MDB, Jair Souza – MDB, Marilis Fernandes – PDT, Mírian Lustosa – MDB, 
Valdônio Rodrigues – PSB, Wendel Gomides – PDT, Zezinho da Lafiche – PROS e André 
Caixeta - PSB. ASSUNTO: Dispõe sobre a cobrança de tarifas de serviços de água e esgoto 
no município de Gurupi e dá outras providências. O parecer foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 089 DE 12.12.2019. 
AUTOR: Vereador Sargento Jenilson – PRTB, Ataíde Leiteiro – PPS, César da Farmácia – 
DEM, Cláudio do Trevo – PSB, Eduardo Fortes – PSDB, Ivanilson Marinho – MDB, Jair Souza 
– MDB, Marilis Fernandes – PDT, Mírian Lustosa – MDB, Valdônio Rodrigues – PSB, Wendel 
Gomides – PDT, Zezinho da Lafiche – PROS e André Caixeta - PSB. ASSUNTO: Dispõe sobre 



 

 

a cobrança de tarifas de serviços de água e esgoto no município de Gurupi e dá outras 

providências. O projeto de lei foi colocado em discussão e em 1ª votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias e nem vereadores inscritos 
nas considerações finais, e nada mais a ser tratado, o Senhor Vice-Presidente declarou 
encerrada a presente sessão ordinária às 13hs01min, agradecendo a presença de 
todos, e convocando os senhores vereadores para uma sessão extraordinária dentro 
do prazo de três minutos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 
Ataíde Leiteiro – PPS como Presidente da Mesa Diretora; Mirian Lustosa – MDB como 
Secretária da Mesa; André Caixeta – PSB; César da Farmácia – DEM; Cláudio do Trevo – 
PSB; Eduardo Fortes – PSDB; Ivanilson Marinho – MDB; Jair Souza – MDB; Sargento 
Jenilson – PRTB; Marilis Fernandes – PDT; Valdônio Rodrigues – PSB e Zezinho da 
Lafiche – PROS. Com a ausência justificada do Vereador Wendel Gomides – PDT. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 68/2019, o 
qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos treze dias do mês de dezembro 
de dois mil e dezenove.  
 
 
 
Ver. ATAÍDE LEITEIRO                                                                 Verª. MÍRIAN LUSTOSA                                                       
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